

MURCIA

Redacción, Administración y Talleres

JARA CARRILLO, 1

25 ejemplares, 2,75 ptas.

El Liberal

MURCIA

SUSCRIPCIONES:

Murcia, un mes 2,50

Peñas, trimestre 7,50

Número suelto, 15 céntimos

LAS ARROGANCIAS ALEMANAS HAN DECRECIDO

Todo gesto de violencia de Alemania en el Mediterráneo creará, a juicio del Gobierno de Londres, una situación grave

Los dirigentes nazis dan seguridades de que su acción se limitará a cesar en la participación en el Control

Entretanto, Italia ha desembarcado en Málaga otros 15.000 soldados

NUEVOS DESEMBARCOS DE ITALIANOS EN MÁLAGA

LONDRES, 24. — La agencia Reuter comunica desde Gibraltar que, desde la última semana han desembarcado en Málaga más de diez mil soldados italianos y que el enemigo espera recibir otros refuerzos.—Febus.

BUQUES DE GUERRA ALEMANES PARTEN DE ALGECIRAS CON RUMBO DESCONOCIDO

LONDRES, 24. — De Gibraltar comunican a la agencia Reuter que un buen número de buques de guerra alemanes concentrados ayer en Algeciras han salido hoy con destino desconocido.

Al puerto de Tánger ha llegado hoy un barco petrolero de nacionalidad alemana.—Febus.

GOERING PRESIDE UNA REUNION DEL GOBIERNO ALEMÁN

BERLIN, 24.—Por primera vez Goering ha presidido hoy una reunión del Gobierno del Reich. En esta reunión se continuó discutiendo el Código Penal.—Febus.

LA REUNION DE LAS DOS INTERNACIONALES OBRERAS

PARIS, 24.—La reunión celebrada hoy por las Ejecutivas de la Federación Sindical Internacional y la Internacional Obrera Socialista comenzó esta mañana, a las diez.—Febus.

LLEGA VAN ZEELAND A WASHINGTON, ENTREVISTÁNDOSE CON ROOSEVELT

WASHINGTON, 24.—Ha llega-

do el primer ministro belga señor Van Zeeland, siendo recibido por el secretario de Estado y por el hijo del presidente Roosevelt.

Inmediatamente se trasladó a la Casa Blanca, donde fué recibido por el señor Roosevelt, con quien conversó extensamente.—Febus.

LA POSICION DEL GOBIERNO ESTADOUNIDENSE NO HA SUFRIDO CAMBIO ALGUNO

WASHINGTON, 24.—La mala impresión que había producido la noticia de la retirada de Italia y Alemania del Control se ha atenuado ligeramente, al saberse que ambos países han decidido no salirse del Comité de No Intervención.

Un portavoz del departamento de Estado ha dicho que en todas estas cuestiones la posición del Gobierno de los Estados Unidos no ha sufrido cambio alguno.

Agregó que Norteamérica no piensa extender a otras naciones la ley de neutralidad aplicada a España, aunque reservándose la aplicación de esta ley para determinados casos.—Febus.

OPINIONES DE LA PRENSA EXTRANJERA RESPECTO A LA ACTITUD DE ALEMANIA

LONDRES, 24.—La actitud de Alemania y, accesoriamente, de Italia, constituyen el tema principal de los comentarios de la Prensa de esta mañana, cuyas impresiones muestran dos tendencias. Una de ellas, la más generalizada, es optimista. En cambio, la otra es pesimista.

“The Times” dice en su artículo de fondo que Alemania e Italia se han retirado del Control y parece que les basta con esta forma de protestar contra el ataque al “Leipzig”. Queda por saber el significado de la intervención de las flotas alemana e italiana en el Mediterráneo; pero es de justicia resaltar las contradicciones de Von Neurath en lo que se refiere a la “demonstración naval” en Valencia.

Parece que la moderación ha triunfado.

El corresponsal del “Times” en Berlín dice:

“Sería importante para el resto del mundo un suspiro de alivio, porque no parece estar decidida a realizar inmediatamente los “fuegos artificiales”. Esta cuestión sería poco provechosa para los que especulan sobre el carácter exacto de las posibles fases de la posición alemana. Baste recordar que el gesto de Alemania en el asunto del “Leipzig” es-

(Continúa en tercera página)

En el sector de la sierra de Cuelgamuros, han sido mejoradas las posiciones leales.

IMPRESION DE LA MARCHA DE AYER

MADRID, 24.—El ejército invasor atacó esta mañana nuestras líneas del sector de la provincia de Avila.

Durante toda la madrugada se notó algún movimiento en el campo enemigo, contra el que en varias ocasiones disparó nuestra artillería.

No obstante el no haber podido realizar concentraciones, los facciosos llevaron a cabo un ataque por San Bartolomé de Pinares. Nuestras fuerzas actuaron con energía y rapidez, y las baterías antitanquistas, disparando con gran precisión, lograron contener el avance de los carros de combate enemigos.

Parapetados detrás de los tanques, los rebeldes disparaban con bastante intensidad; pero nuestros combatientes lograron, al cabo de una hora de lucha, rechazarlos de plano.

Poco después nuestra aviación bombardeó el campo faccioso, y los cazas, descendiendo a escasa altura, ametrallaron las concentraciones enemigas.

Nuestras tropas que operan en las cercanías de Robledo de Chavela efectuaron unas batidas, a causa del excesivo número de las fuerzas enemigas concentradas con ánimo de atacar.

Antes de producirse el ataque, nuestras patrullas realizaron una incursión de castigo y causaron bastantes bajas al enemigo. Momentos más tarde la artillería republicana bombardeaba con eficacia algunos puntos en los que el enemigo trataba de llevar a cabo movimientos de fuerzas, que fueron impedidos.

En los frentes de la Sierra hubo tranquilidad. Nuestras baterías y aviones bombardearon violentamente algunas posiciones rebeldes, como las cercanías de Balsain, San Benito y carretera de La Granja a Segovia.

En los frentes cercanos, tranquilidad.

En el sector de Aravaca se llevó a cabo una incursión, en la que nuestras fuerzas hicieron varios prisioneros.

En el norte de Guadalajara nuestras baterías bombardea-

ron las posiciones enemigas. Los facciosos, por medio de un movimiento envolvente, querían apoderarse de las posiciones que enfilan Abánades.

El ataque fué de escasa consistencia, y nuestras tropas obligaron al enemigo a replegarse rápidamente.

En el sector del Jarama el enemigo hostiliza con demasiada frecuencia nuestras posiciones, aunque su actuación no puede calificarse como un ataque decidido.—Febus.

DON FERNANDO DE LOS RIOS VISITA EL SECTOR DE LA CIUDAD UNIVERSITARIA

MADRID, 24.—A causa de la lluvia caída ayer y anteayer las trincheras se encuentran totalmente enlodadas y en algunos sitios nuestros soldados permanecen en sus puestos con el agua hasta las rodillas.

Hoy se presentó en las líneas avanzadas de la Ciudad Universitaria el embajador de España en Washington, don Fernando de los Rios, acompañado del comandante Zulueta, comisario Ignacio Rodrigo y otros jefes y oficiales,

que le explicaron la situación actual de este frente, después de la voladura de las dos minas que destruyeron gran parte de lo que fué Hospital Clínico.—Febus.

LA POLICIA PRACTICA DOS REGISTROS, ENCONTRANDO ARMAS Y DINAMITA

MADRID, 24. — La Policía, continuando la campaña emprendida, ha realizado dos registros, encontrando una ametralladora con dos cañones de repuesto, ocho cajas de municiones, treinta y cinco fusiles, seis mosquetones, doscientos ochenta y cinco escopetas, dos cañones y trescientas quinientas de uno, cuatro cajas de dinamita y dos paquetes de cohetes luminosos para señales.—Febus.

EL GENERAL MIAJA CONVERSÓ CON LOS INFORMADORES A SU REGRESO DE VALENCIA

MADRID, 24. — El general Miaja, que ha regresado hoy a Madrid, al recibir esta mañana a los periodistas, les manifestó lo siguiente:

(Continúa en 4.ª página)

CONTINUAN LOS ACTOS DE PIRATERIA DE LA ESCUADRA REBELDE

Un buque faccioso cañonea y hunde a un velero español

GERONA, 24.—Esta noche han sido facilitadas por la Comandancia Militar las siguientes notas:

“Sobre las dieciocho y treinta de hoy, y a la altura del puerto de La Selva, a una distancia de seis millas, un buque de guerra, pintado de blanco, cañoneó, hundiéndolo, a un velero español, apresando a su tripulación.

Este barco navegaba con otro buque francés, que fué respetado por el barco faccioso, el que, una vez cometida la agresión, huyó a gran velocidad con dirección sur.”

“Por descubrir la presencia de un buque de guerra faccioso, tuvieron que refugiarse en el puerto de Cadaque un barco mercante, un petrolero y dos guardacostas.

Se tiene la impresión de que se trata del “Canarias”.—Febus.

LOS CRIMENES DE LA AVIACION FACCIOSA

Bombardeos de dos indefensos pueblos de Jaén

JAEN, 24.—La aviación facciosa ha bombardeado esta noche a las once los pueblos de Torre del Campo y Fuensanta de Martos. En este último ocasionaron las bombas fascistas un muerto y varios heridos de la población civil.

Hasta estos momentos, doce y media de la noche, no se tienen más detalles de esta criminal incursión de la aviación facciosa.—Febus.

Información local y regional

Una nota de la Comisión de Abastos

Hemos recibido una muy extensa nota de la Comisión de Abastos del Consejo Municipal de Murcia, en la que se anuncia que mañana sábado, día 26, serán distribuidos azúcar, alubias y jabón entre los comerciantes que relaciona y responsables de la huerta y campo, los cuales deberán pasar a recoger la oportuna orden de entrega en las horas y sitios que a continuación se expresan:

Huerta y campo: Por las ventanas del Ayuntamiento que dan a la calle de García Hernández, el sábado, día 26, de diez a trece.

Comercios del casco: Dicho día, por el mismo sitio, de dieciséis a veinte horas.

Industriales del casco: Dicho día, por el mismo sitio, de dieciséis a veinte horas.

Los precios a que deberán vender los comerciantes estos artículos son los siguientes:

Azúcar, 2,10 pesetas el kilo. Alubias, 2 pesetas kilo. Jabón, 3,20 pesetas kilo.

Las raciones por persona serán: De azúcar, 100 gramos; de alubias, 80; de jabón, 100.

Tanto en el casco como en el campo y huerta, los artículos se pondrán a la venta el lunes próximo, día 28, racionándolos como anteriormente se indica. Los poseedores de carnets o tarjetas que no retirasen las raciones que les correspondían antes de finalizar la semana se entenderá que renuncian a ellas, quedando entonces el comerciante facultado para su venta libre.

Lamentamos que nuestras escasas disponibilidades de espacio no nos permitan dar de esta nota más que un extracto.

Inauguración de la Plaza de José Alegría

El próximo domingo, día 27, a la una de la tarde, se celebrará el descubrimiento de la lápida que dará el nombre de plaza de José Alegría al antiguo Plano de San Francisco.

Pepe Alegría, que encontró gloriosa muerte en el frente de la Universitaria, combatiendo denodadamente por la causa de la Libertad, como comisario político de la sexta Brigada Mixta, entusiasta y antiguo militante del Partido Comunista y miembro de la Federación Provincial de las Juventudes Socialistas Unificadas, tendrá una plaza en Murcia que lleve su nombre.

El pueblo antifascista, Murcia entera, se honra al honrar la memoria de nuestro héroe caído rotulando con su nombre una de sus plazas.

El Partido Comunista invita al pueblo laborioso y trabajador de Murcia, a todos los antifascistas, a que asista al acto de descubrir la lápida, rindiendo así público tributo de admiración y cariño a quien supo darlo todo en holocausto de las libertades del pueblo.

Antifascistas de la Barriada Pasionaria

Hombres y mujeres de sentimientos patrióticos y humanitarios: En nuestra barriada se está reorganizando el S. R. I. ¿Sabéis qué quiere decir Socorro Rojo Internacional? ¿Sabéis qué misión es la del Socorro Rojo Internacional? El S. R. I., en los momentos difíciles por que atraviesa nuestra España de lucha titánica, pero victoriosa, contra el fascismo, tanto nacional como internacional, es el sostén más firme de ayuda a nuestros hijos y hermanos que dan su sangre generosa en los frentes de batalla; es el consuelo más sincero de nuestros hermanos caídos en el frente y que padecen las torturas de la guerra en nuestros hospitales, y, en fin, es la madre generosa que da amparo y cobijo a esos miles de niños que por culpa de la barbarie fascista han quedado sin hogar y sin familia.

Antifascistas: nuestro deber, más que nuestro deber, nuestra obligación, si en nuestro corazón sentimos un poco de orgullo antifascista, es ayudar con todos los medios, moral y materialmente, para hacernos dignos de las victorias del proletariado. ¿Cómo conseguir esto? Acudiendo el lunes, día 28 del corriente, a las nueve de la noche, a la reunión que se celebrará en nuestro domicilio social, calle de Salvador Palazón (frente a la fábrica de aluminio). Por lo tanto, esperamos de vosotros la puntual asistencia a esta asamblea.—La Comisión organizadora.

DENUNCIAS MUNICIPALES Infracciones incorregibles

Por la Guardia Municipal han sido impuestas en el día de ayer las siguientes denuncias por las infracciones que a continuación se expresan:

José Hernández Núñez, dueño de la huertera de la plaza de San Pedro, por vender la docena de huevos a 1,25 pesetas más caro del precio fijado.

Mariano Madrid Hernández, vendedor de hortalizas, por vender el kilo de peras a diez céntimos más caras.

Josefa Vidan Jiménez, por vender en su puesto de la plaza de San Julián el kilo de judías a 25 céntimos más caro del precio señalado en la pizarra.

Antonio Flores Cerezo, por vender el kilo de manzanas a 55 céntimos más caro, en la misma plaza que el anterior.

Angel Fernández Dólera, dueño del establecimiento de la calle de Jabonerías, por vender la docena de huevos a 1,50 más caro del precio fijado.

Pedro Espejo Fuentes, por vender en su puesto de la plaza de San Julián el kilo de peros a 40 céntimos más caro del precio fijado.

Juan Ricart Sabater, por vender en su puesto del plano de San

Francisco el kilo de peros a 55 céntimos más caro.

Por no tener a la vista del público, en sus respectivos puestos de los alrededores de la plaza del Plano, la tabilla de precios, han sido denunciados los vendedores que a continuación se mencionan: Salud Salazar de la Rosa, Antonio Hernández Martínez, Saturnino Corbalán Carrión y Juan Ruiz de la Fuente.

Notas de la Alcaldía

GENEROS DECOMISADOS
Por la Inspección veterinaria fueron decomisados ayer 234 kilogramos de frutas y dos de embutidos, que se hallaban en malas condiciones para la venta.

PRO AYUDA A MADRID
En la Alcaldía se han recibido 69 pesetas, de la pedanía de Valladolises, pro ayuda al heroico pueblo madrileño.

PARALIZACION DE UNAS OBRAS

A causa de la falta de cemento habrá necesidad de paralizar las obras de algunos refugios de butidos, que se hallaban en malos que se están terminando.

También la Alcaldía se ve imposibilitada de continuar los trabajos en otros refugios por no haber recibido el dinero acordado por la Junta Nacional del Puro, y que había de destinarse a estas obras.

PARA LOS EMPLEADOS MODESTOS

En el orden del día de la sesión de hoy figura una proposición por la que se solicita del Ayuntamiento sea acordado el aumento del 30 por 100 para los modestos empleados.

RACIONAMIENTO DEL PAN

Racionamiento por persona para el día 25 de junio en todo el término municipal, 200 gramos.

Acuse de recibo

Hemos recibido un atento escrito en el que el comisario del Cuerpo de Investigación y Vigilancia don Gregorio Díaz Mingos Duñas nos comunica haber tomado posesión de la Jefatura de Investigación de nuestra capital, para la que ha sido designado por la Dirección General de Seguridad, ofreciéndonos en su cargo para todo cuanto pueda ser de alguna utilidad a la causa antifascista.

Agradecemos sinceramente el ofrecimiento, deseándole muchos aciertos en su gestión.

VIDA POLITICA

Ayer tarde tuvo lugar la anunciada emisión especial organizada por la Comisión de Propaganda de Izquierda Republicana de Murcia.

Primeramente se recitó la "Sonatina" de Rubén Darío con un fondo musical de Shubert.

Los concertistas de Izquierda Republicana interpretaron magistralmente a violín con acompañamiento de piano la "Preciosa" de Couperin el primer tiempo Adagio. Prasto de la "Sonata a Kreutzer" de Beethoven y la "Danza de la vida breve" de Falla.

Se leyó un comentario del momento, y el destacado recitador Vicente Luna recitó unas poesías.

Juan Martínez Rogel disertó brillantemente sobre "El concepto de la propiedad en el ideario político de Izquierda Republicana".

También actuó con gran acierto el Retablo Rojo de Altavoz del Frente.

Durante la emisión se intercalaron varias consignas del momento.

El Partido Socialista Obrero Español, Agrupación de Murcia, notifica que, en cumplimiento de la circular de 9 de los corrientes, todos los afiliados a esta Agrupación deberán presentarse en la Secretaría de la misma a las horas de trabajo (seis a ocho de la tarde) antes de fin de mes, bien entendido que aquel que no lo verifique habrá de pasar por lo que el Comité acuerde.—El secretario de Organización.

El Comité Provincial del Partido Comunista, Secretaría Sindical, cita a todos los camaradas pertenecientes a la Célula de Espectáculos Públicos a una reunión que tendrá lugar el próximo domingo, día 27 del corriente, a las diez de la mañana en nuestro domicilio social, Salzillo, 9.—El secretario sindical.

El Comité Provincial del Partido Comunista, Secretaría Sindical, cita a todos los camaradas pertenecientes al partido, del Ramo de Peluqueros - Barberos, para una reunión que tendrá lugar el próximo domingo, día 27 del corriente, a las nueve y media de su mañana, en nuestro domicilio social, Salzillo 9.—El secretario sindical.

La Juventud Socialista Unificada, Radio Oeste, el día 25 del actual celebrará en el Radio, a las

ocho y media de la noche un plenario de Comités d Célula con el Comité de Radio a fin de marcar las orientaciones precisas en los actuales momentos.

El Comité de Enlace Provincial de los Partidos Socialista y Comunista, pone en conocimiento de todos los Radios Comunistas y Agrupaciones Socialistas de los pueblos de la provincia donde han constituido los Comités de Enlace, que deben hacerlo a mayor brevedad, enviando a este Provincial las actas.

En aquellas localidades donde ya se han formado y no han enviado las actas, deben remitirlas con toda urgencia.

La Secretaría de este Comité provincial se halla instalada en el local de la Federación Socialista Murciana (Casa del Pueblo) a donde deben dirigir la correspondencia.

Todos los días, de diez a doce de la mañana, estará un compañero del Comité en la Secretaría para contestar las consultas que se hagan.—Por el Comité: El secretario.

Depósito de Intendencia Militar de Archena

SECCION PARQUE DE GANADO

Habiendo sido declarada desierta la enajenación del estiércol que, procedente del ganadero, vacuno y de cerda de dicha Sección, se encuentra en término de "La Morra" (Archena), "Casa de Pícolo" (Lorquí), "Venta de Puñales" (Ulea), en ya cantidad no puede precisarse, se hace saber para general conocimiento de todos cuantos deseen concurrir a la subasta que se celebrará el día 30 del corriente mes, a las once horas de mañana, haciéndose presente que el precio mínimo de adjudicación será el de una setenta y cinco pesetas cada carga de estiércol, y que la subasta del mismo se verificará por pujas a llana entre todos los que deseen tomar parte en dicha subasta.

Cedidos los locales donde aloja el ganado unos por particulares y otros incautados, hace saber que la adjudicación siempre que la oferta sea a igual precio, será para aquellos particulares y colectividades donde ganado se encuentra.

Todos los gastos de anuncio serán sufragados por el adjudicatario, debiendo depositar en Caja, al hacerse la adjudicación, una cantidad equivalente al cálculo del importe del estiércol que se le adjudique.

Archena, 22 de junio de 1937. El capitán-encargado, Francisco García.

Vida obrera

El Sindicato de Pelo de Pesca y Similares (C. N. T.) convoca a todas las secciones de la jefatura, para el día 25 del actual a las seis y media de la tarde en su domicilio social (antiguo Seminario).—Por: el Sindicato de Pelo de Pesca: La administrativa.

El Sindicato Unico de Transportes (C. N. T.) convoca a todos los compañeros pertenecientes a todas las secciones de este Sindicato a una Asamblea general extraordinaria para sábado día 26 a las seis y media de la tarde para tratar asuntos de gran interés para la Organización, en el salón teatral del antiguo Seminario.—Por: el Comité: El presidente.

Desean casarse

Rafael López Rodríguez, Andrés Anjón Carrasco, Dimas Fuelleo, Ramón Rico, Francisco Cartador, Eduardo Balaguer, Gabriel González, Faustino Riquelme, Juan Copado, Juan Serrano, Antonio Delgado, Antonio López Riquelme y Ramiro González. En el destacamento Las Cerdas Portman (Murcia).

SARNA (ROÑA)

Se curan cómodamente en diez minutos, sin baño, con **SULFURETO CABALLERO**

DE VENTA EN **DROGUERIAS Y FARMACIAS**

Comisión Nacional de Abastecimientos
MINISTERIO DE HACIENDA Y ECONOMIA
DELEGACION DE MURCIA
Pone en conocimiento de los fabricantes y agentes vendedores de esta capital y su provincia que pueden hacer sus ofertas en su despacho, HOTEL AMAT, en Murcia.—El delegado, Vicente Astudillo.

A las viudas y padres de combatientes

MUERTOS O DESAPARECIDOS EN LOS FRENTES
Para tramitación de los expedientes para cobrar la pensión, dirigirse a

MARIANO IBAÑEZ E IBAÑEZ
Habilitado de Clases Pasivas
Pablo Iglesias (antes Santo Domingo), 30-31, 3.º MURCIA
Horas: De 9 a 1 y de 4 a 8
Para informes por correo, mandar sello para la contestación

Ingreso en Carabineros

Continúa abierto el plazo para solicitar ingreso en el Cuerpo de Carabineros.

INFORMES Y DOCUMENTACION, A

MARIANO IBAÑEZ E IBAÑEZ

Habilitado de Clases Pasivas
Pablo Iglesias (antes Santo Domingo), 30-31, 3.º MURCIA

Horas: De 9 a 1 y de 4 a 8
Para informes por correo, mandar sello para la contestación

INTERESANTE!

Permanentes SOLRIZA, garantizadas, con nuevos aparatos recibidos, y como propaganda sólo unos días, a

QUINCE PESETAS EN LA FUENSANTICA
JARDIN DE SANTA ISABEL

HEMORROIDES (Almorranas) CURACION POR ELECTROCOAGULACION
DOCTOR GARCIA PEREZ
Plaza de la Cruz, número 3.

Pérdida Sección por palabras

De un pájaro de los llamados "Pericos", de color verde, amarillo y negro. El que lo presente calle Rambla 22, tercero, se le gratificará.

TRAJES
De hilo, última moda, a medida, 12 duros. Sastre-
ría ATUÉ. Riquelme, 15.

Administración **EL LIBERAL**
Teléfono 1606

Una charla radiada de Fernando Piñuela

Anoche, por el micrófono de Radio Murcia, y en nombre del Comité de Enlace de los partidos Socialista y Comunista, pronunció una elocuente y documentada charla el camarada Fernando Piñuela, alcalde de esta capital, que versó sobre diversos asuntos de actualidad.

Comenzó refiriéndose al hecho de la caída de Bilbao en poder del fascismo, para sacar en consecuencia, que si bien no es necesario alentar a los antifascistas en esta guerra en que el pueblo sabe por qué lucha, si es preciso aprovechar la lección que esta derrota nos da.

Analiza los diversos tipos de la retaguardia, entre ellos los que no creen en la victoria del pueblo porque no le conocen, y los excesivamente optimistas, que confían en que un influjo taumaturgico les dé la guerra ganada. Las guerras —dice— nunca se han ganado ellas solas, sino con el esfuerzo de todos. Otro de los personajes que ya es hora que desaparezca del ambiente español, en el que figura desde el siglo XVI es el arbitrista de café.

Pide sumisión absoluta al Gobierno, necesidad imperiosa para salir triunfante en esta lucha.

Hace alusión a los que hablaban de que el Gobierno actual venía al Poder con el propósito de concertar un abrazo de Vergara, de lo cual, ante las categóricas declaraciones del Gobierno ya no se habla. No hay posibilidad de un abrazo de Vergara. Y en esta lucha, los altibajos que constituyen reveses hacen aún más firme la voluntad del Gobierno de ganar la guerra. Si algún país extranjero pensaba en una solución de este tipo, ya debe estar desengañado.

Pero tampoco es posible un abrazo de Vergara con los incondicionales. No se puede perdonar ni justificar la acción malvada de algunos elementos de la retaguardia. Si tuéramos a buscar las causas de muchas contrariedades en los frentes, las encontraríamos en la retaguardia. Las toneladas de material de guerra encontradas en Barcelona, hacían falta en los frentes. Un retraso en una operación, puede significar una derrota el día de mañana.

Habla de la conexión existente entre vanguardia y retaguardia con el ambiente internacional, y dice que nuestro Ejército es la palanca del triunfo, pero se apoya en la retaguardia y se multiplica en el área internacional. Refiriéndose a la situación más allá de nuestras fronteras dice tener la esperanza de que la opinión internacional irá cambiando, aunque lentamente, en nuestro favor.

En la retaguardia, todo antifascista debe convertirse en un vigilante. Precisa elevar la moral de la retaguardia. No puede continuar el espectáculo de una retaguardia indolente, mientras nuestros compañeros mueren con heroísmo en los frentes. Es preciso acabar con los que especulan con las subsistencias, supeditándolo todo a la obtención de pingües ganancias.

Expresa su fe en el triunfo, y justifica el revés sufrido en Bilbao por la imposibilidad en que nuestra gloriosa aviación se vio de actuar en aquel frente por la falta de los aeródromos.

EMPRESA INIESTA

TEATRO CIRCO VILLAR.

Hoy, desde las 5:30 a las 12:30.

EL CIRCO

El sábado: "Atrapados como pueden".

CENTRAL CINEMA

Hoy, desde las 5 a las 10:30.

MUSICA, MUCHACHOS!

Mañana, sábado, "El bailarín y el trabajador"

CINEMA INIESTA

Hoy, desde las 5:30 a las 12:30.

El soberbio film soviético

EL CRUCERO POTEMKIN

El próximo lunes: "Ases de la mala pata".

Pero estad seguros—dice—de que esperan grandes glorias a nuestra aviación y días de negra derrota a la facciosa. El Gobierno italiano ha creído que con su entrada en Bilbao borra su derrota de Guadalajara, pero estad seguros, camaradas, de que esperan a los italianos muchos Guadalajaras.

Compara nuestra situación actual con la de la pasada guerra de la Independencia, para sacar en consecuencia que nuestra posición es muy ventajosa sobre la de nuestros abuelos. Nuestros hijos—dice—gozarán de un régimen de justicia.

Después de afirmar su seguridad en que Murcia, llegado el momento, sabrá defender su suelo y su libertad, habla de la constitución del Comité de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista, tendiente a una actuación convergente hacia una fusión, y dice que este ejemplo debe ser imitado, ya que sería insensato que, mientras los facciosos se unen para aplastar al pueblo español, nosotros no lo hiciéramos para acabar con la invasión extranjera y con los traidores a la Patria.

Con términos justos y elocuentes nos habla del concepto de Patria, que viene a sustituir al ya hundido de la burguesía, y termina diciendo que esa Patria está en peligro y es preciso que la defendamos, acallando en su nombre todas las diferencias. El pueblo no necesita elevación de su moral; pero de la caída de Bilbao deben sacarse las enseñanzas de fuertes consignas: sumisión al Gobierno y esfuerzo común para ganar la guerra.

NUESTROS NIÑOS EN MEJICO

Llega la expedición organizada por el Ministerio de Asistencia Social

VERACRUZ.—Llegaron a esta ciudad los 500 niños españoles, evacuados ante los bárbaros métodos fascistas.

Se hicieron cargo de ellos, en representación del Gobierno mejicano, el oficial mayor de la Secretaría de Relaciones Exteriores y el subsecretario de Educación Pública.

El recibimiento que el público mejicano dispensó a los evacuados a su llegada al puerto es indescriptible. Se desarrollaron escenas conmovedoras y se vitoreó entusiastamente al pueblo español.

A su paso por Orizaba, Esperanza, Córdoba y Apizaco en dirección a Méjico, las agrupaciones obreras y todo el pueblo en general prodigó a los pequeños cariñosas atenciones.

El día 8 llegó la expedición a la capital mejicana. La estación y las calles adyacentes estaban completamente llenas de personas, representaciones obreras y pueblo en general, que aclamó a los niños españoles con delirante entusiasmo. Estos fueron recibidos en la estación por el subsecretario de Educación Pública.

Al desembarcar fueron conducidos a la Escuela de Hijos del Ejército, donde los niños pasaron el día entre fiestas organizadas en su honor, que presidió la esposa del Presidente de la República.

El jefe del Estado, después de la comida, visitó a los muchachos españoles, acompañado del secretario de Comunicaciones y jefe del departamento de Prensa.

El Presidente Cárdenas tuvo palabras de verdadero cariño para las inocentes víctimas de la agresión fascista internacional en España.

NOTA.—La expedición de niños a Méjico cuya llegada reseñamos fué organizada por el ministerio de Sanidad y Asistencia Social, de acuerdo con el Gobierno mejicano, en época del anterior ministro de dicho departamento.

A su organización contribuyeron diversos elementos, y en Murcia correspondió cubrir el cupo de veinticuatro niños que le fué asignado al Comité Provincial del Socorro Rojo Internacional.

(Viene de la primera página)

peraba persuadir a las cuatro potencias de que era necesario inmovilizar a la "flota roja".

Parece discutirse en Berlín el hecho de que la nueva campaña de invierno será dura para Franco, cuya victoria desea oficialmente el Gobierno alemán.—Febus.

COMENTARIOS DE LOS PERIODICOS FRANCESES

PARIS, 24.—Comentando "Excelsior" la situación internacional creada por la actitud de Alemania e Italia con respecto a la guerra española, dice:

"Si se piensa en los envíos de tropas y material italianos, con que los facciosos han contado para efectuar la toma de Bilbao, bajo el régimen del control, nos preguntamos qué podrá significar la no intervención, hecha incontrolable por la abstención de las flotas de Alemania e Italia en el Mediterráneo.

Elo podrá significar la instalación en España de unidades de ejércitos extranjeros; utilización de los puertos como bases navales y de las islas como bases aéreas, sobre las vías de comunicación de los imperios francés y británico.

Ante estas eventualidades no pueden quedar indiferentes París y Londres.

"Le Petit Parisien" dice que Francia e Inglaterra permanecen alertas, dispuestas a defender sus intereses en Marruecos, así como para asegurar sus comunicaciones mediterráneas.

Cree que Alemania e Italia van a emplear sus fuerzas navales en inmovilizar a las fuerzas repu-

blicanas, para procurar el triunfo de Franco. "Esto—añade—sería un juego peligroso".

"L'Humanité" dice que al no haberse registrado más que la decisión de Alemania e Italia de intervenir en España, esta situación supondría la guerra.—Febus.

PARECE CONFIRMARSE EL DESEMBARCO DE FUERZAS ITALIANAS EN MALAGA

LONDRES, 24.—Las noticias llegadas a esta capital acerca de que en la última semana han desembarcado en Málaga nuevos contingentes italianos han sido recogidas por el corresponsal del "Times" en Gibraltar, que dice saberlo "de fuente digna de entero crédito".

Refiriéndose a esta misma noticia, el corresponsal del "Daily Herald" dice que los informes recibidos por él son "de buena fuente", añadiendo que el número de soldados italianos desembarcados asciende a quince mil.—Febus.

CHAMBERLAIN SE REUNE CON LOS MINISTROS Y EL SUBSECRETARIO DE ESTADO

LONDRES, 24.—Los ministros y el subsecretario de Estado han sido recibidos a las diez de la mañana de hoy por el señor Chamberlain.

La reunión fué dedicada al examen de la situación política, preparándose una declaración ministerial.—Febus.

EDEN RECIBE AL EMBAJADOR DE FRANCIA EN LONDRES

LONDRES, 24.—El señor Eden ha recibido a última hora de la mañana de hoy al embajador de Francia.

Se cree que la conversación giró en torno a la situación general creada por la decisión de Alemania e Italia de retirarse del control.—Febus.

INGLATERRA NO SE HA MANIFESTADO INCOMPATIBLE CON NINGUN PACTO INTERNACIONAL

LONDRES, 24.—En una respuesta escrita, dirigida a la Cámara de los Comunes, Eden asegura que en el curso de cualquier negociación que haya podido llevarse a cabo con Alemania no se ha llegado a ningún acuerdo incompatible por el Gobierno de la Gran Bretaña con respecto al Covenant, a la Sociedad de las Naciones, al Pacto de París o a sus obligaciones con el Gobierno francés.—Febus.

UNA IMPORTANTE REUNION DEL BURO POLITICO DEL PARTIDO COMUNISTA FRANCES

PARIS, 24.—El Buró Político del Partido Comunista se ha reunido esta mañana, facilitando una nota en la que, entre otras cosas, dice:

"Procedióse a examinar la situación política creada por la lamentable dimisión del Gobierno Blum, tratándose también de la nota en la que se da a conocer la declaración del Gabinete Chautemps, en su parte relativa a la aplicación del programa del Frente Popular por el nuevo Gobierno, cuyos esfuerzos en este sentido serán lealmente sostenidos por los comunistas.

El Partido Comunista, que se declara dispuesto a aceptar la responsabilidad en un Gobierno a imagen del Frente Popular, continuará luchando para pasar por la aplicación del programa y mantener la unión del Frente Popular.

Se aprobó el texto de una carta dirigida a la Comisión Administrativa del Partido Socialista, para establecer los lazos y unidad de acción necesarios entre los dos partidos.

El Buró, después del informe de M. Cachin, se felicitó por los primeros resultados conseguidos para el encuentro de los delegados de las dos Internacionales en Annemasse y la expresión de que el fin de esto sea el punto de partida de una acción internacional de ayuda al pueblo español, a fin de obtener el respeto del derecho internacional, para levantarse en bloque y aplicar las cláusulas del Pacto de la Sociedad de las Naciones contra los agresores de la España antifascista.—Febus.

LOS MINISTERIOS INGLESES EXAMINAN LA SITUACION

LONDRES, 24.—La situación creada por la retirada germano-italiana del Plan de Control, es objeto de un atento examen en los Ministerios ingleses interesados.

Toda decisión debe ser adoptada por el Comité de No Intervención, que aún no ha sido convocado a reunión.—Febus.

ALEMANIA ES SERIAMENTE ADVERTIDA POR INGLATERRA

LONDRES, 24.—En los círculos oficiosos se dice que el embajador de Inglaterra en Berlín ha sido encargado por su Gobierno de realizar una gestión cerca de Von Neurath, en la que subrayó que todo gesto de violencia de Alemania en el Mediterráneo creará, a juicio de Londres, una situación grave.

Desde el comienzo de su conversación con el embajador, el ministro alemán comunicó que Alemania se limitará a cesar en la participación del Control.

Por otra parte, en Londres no se tiene confirmación de la noticia de un desembarco de fuerzas italianas en Málaga.—Febus.

MR. EDEN, INTERROGADO EN LA CAMARA

LONDRES, 24.—Esta tarde, en la sesión de la Cámara de los Comunes, el diputado laborista Mr. Baker preguntó a Mr. Eden si podía dar alguna información acerca de llegada de tropas italianas a Málaga y a otros puertos españoles.

Mr. Eden declaró que el Comité de No Intervención no ha recibido información alguna que confirme tal noticia, y que los navíos ingleses que patrullan por dicha región no han comunicado que se ha producido tal acontecimiento.

A otra pregunta del jefe del grupo laborista, mayor Atlee, contestó Mr. Eden:

—Sugiero a la Cámara que acoja a la mayor reserva las informaciones sobre movimiento de buques de guerra alemanes que se dirijan al Este del Mediterráneo. Estas noticias no han sido confirmadas por los informes oficiales llegados al Almirantazgo.—Febus.

LOS FACCIOSOS CONDENAN A MUERTE A VARIAS PERSONALIDADES VASCAS

BAYONA, 24.—Según informes recibidos en la Oficina de Prensa del Gobierno vasco, las autoridades rebeldes de Guipúzcoa han condenado a muerte al consejero de Sanidad de dicho Gobierno, doctor Espinosa; a su secretario, el capitán de Artillería señor Aguirre, y al auxiliar de la Delegación vasca en París, señor Urgoiti, que se dirigían en avión a Santander. El aparato hubo de aterrizar el pasado día 22, a causa de una avería, cerca de San Sebastián.

Se ignoran las penas impuestas al piloto, al mecánico y a otro pasajero, que es francés y oficial de la reserva, aunque se cree que han sido condenados a muerte.—Febus.

MOVIMIENTO DE NAVIOS ALEMANES

LISEGA, 24.—El grueso de la flota alemana en aguas españolas, integrado por el acorazado "Graff Scheer", los cruceros "Nuremberg" y "Karlsruhe", tres contratorpederos y un petrolero, ha zarpado hoy con rumbo desconocido.

El crucero "Leipzig", que llegó a este puerto ayer tarde, también se ha hecho hoy a la mar.—Febus.

Se desea saber el paradero...

—De Carmen de Amo Porras, esposa de Luis Aroca. Lo interesa su hermano José de Amo, que se encuentra en el Hospital militar de Fortuna (Murcia), sala del "Teniente Moreno".

—De José Muñoz Macía, que se hallaba en Málaga. Noticias a Andrés Muñoz Gavira. Refugio de "Pablo Iglesias", Murcia.

PERDIDAS

PERDIDAS.—El brigada del Regimiento de Artillería Ligera núm. 6, don Ramón Gil Pujoi entregó en la Comisaría de Policía un reglamento de empaquetadores de frutas perteneciente a José Cabezas con una fotografía y metálico, hallado en la vía pública.

—En el trayecto del Puente Viejo al Bar Olimpia se le ha extraviado a José Martínez Sánchez una cartera conteniendo varios documentos de importancia. Se agradecerá al que la haya encontrado la presente en la Redacción de este periódico.

—Habiéndosele perdido una cartera conteniendo documentos de interés personal, al camarada José Parrilla Coprian, se ruega a la persona que la haya encontrado la entregue a la Redacción de este periódico o bien al Cuartel general de Santo Domingo.

Comedores de Asistencia Social U. G. T.

NUMERO PREMIADO EN EL DIA DE AYER

60

Sociedad de Inválidos (C. N. T.)

NUMERO PREMIADO EN EL DIA DE AYER

208

Temperatura del día 24
de junio de 1937

Máxima... .. 31,0
Mínima... .. 16,7
Humedad aire... .. 8,95
Lluvia por m/m... .. 0,0

El Liberal

Teléfonos de EL LIBERAL

URBANOS:

Dirección... .. 1130
Redacción... .. 1824
Administración... .. 1606
Apartado de Correos 54

BOLETINES DE GUERRA

En la carretera de Sodupe (Vizcaya) nuestros soldados rechazan un ataque de los tanques enemigos

Ministerio de Defensa Nacional
Ejército de tierra

(Parte oficial facilitado a las veintidós horas de ayer.)

CENTRO.—Fuego de fusil, ametralladora y mortero en la mayoría de los frentes, sin bajas en nuestras filas.

La artillería facciosa cañoneó en la mañana de hoy el casco urbano de Madrid.

Se pasaron a nuestras filas seis soldados, con armamento.

NORTE.—Vizcaya: El enemigo, favorecido por determinadas defeciones, ha podido avanzar por la zona industrial de la margen izquierda del Nervión, dominándola.

En la zona minera se han librado algunos sangrientos combates.

La aviación facciosa sigue bombardeando furiosamente todas las vías de acceso al oeste, causando una considerable mortandad en la población civil que sale de Vizcaya por esos caminos.

Durante la pasada noche atacó el enemigo la posición de Dubalza, que logró ocupar, siendo poco después recuperada por nuestras fuerzas.

En la carretera de Sodupe iniciaron los facciosos un ataque con tanques, siendo rechazados.

Santander: Intenso fuego de artillería y fusilería, sin consecuencias para nosotros.

Asturias: Nuestros morteros lograron volar un polvorín enemigo en Pico del Paisano, y disolvieron en El Escamplero una concentración de fuerzas, a las cuales se causó bajas vistas.

De los demás frentes no hay noticias dignas de mención.—Febus.

Aviación

Esta mañana, a las once y quince apareció un aparato faccioso sobre Gandesa (Tarragona), con rumbo a Tortosa.

Inmediatamente despegaron dos cazas. El aparato rebelde se vio obligado a aterrizar en el término de Gandesa, rompiéndosele un plano.

Resultó ser un aparato alemán marca "Heinkel". El piloto que lo conducía quedó prisionero.—Febus.

Un caso raro de longevidad

Más de cien años y
más de cien nietos

BUENOS AIRES, 24.—
En Mendoza ha dejado de existir el anciano Teófilo Videla, que contaba ciento veinticuatro años de edad. Tenía más de cien nietos, y hasta hace pocos meses salía a pasear a caballo. Se alimentaba solamente con mate y vino.—Febus.

Dos suscripciones

PARA CONTRIBUIR A LA REPARACION DEL "JAIME I"

IZNALLOZ, 24.—El tercer batallón de la 51.ª Brigada Mixta ha abierto una suscripción para socorrer a los familiares de las víctimas de la catástrofe del "Jaime I" y para contribuir a la reparación de este acorazado. La cantidad recaudada hasta ahora asciende a 5.385 pesetas. Febus.

PARA LAS BRIGADAS INTERNACIONALES

MADRID, 24.—La suscripción abierta por el Frente Popular en beneficio de las Columnas Internacionales asciende a la cantidad de 350.000 pesetas.—Febus.

Visado por la censura

NOTICARIO VALENCIANO

La Comisión Ejecutiva de la U. G. T. se coloca al lado del Gobierno para defender las libertades e independencia de España

VALENCIA, 24.—Hoy se ha reunido la Ejecutiva de la Unión General de Trabajadores, adoptando el acuerdo de ponerse al lado del Gobierno en su defensa de las libertades e independencia de España, e invitar a la clase trabajadora a la unificación e intensificación de los esfuerzos para aplastar al fascismo.

Ante el considerable aumento de precios que entraña la elevación de los salarios, la Ejecutiva acordó solicitar de las federaciones que vigilen la actuación de las secciones con comisiones investigadoras que conozcan, vigilen y examinen las explotaciones industriales, llegando a sancionar los negocios y especulaciones abusivas.—Febus.

UN IMPORTANTE ACTO DE LAS JUVENTudes SOCIALISTAS UNIFICADAS

VALENCIA, 24.— En el Cine Olimpia, abarrotado de público se ha celebrado el acto en el que el secretario general de las Juventudes Socialistas Unificadas, Santiago Carrillo, ha expuesto las reivindicaciones de la juventud española.

Asistió el secretario de la Internacional Juvenil Comunista, Michael Wolf.

Carrillo comenzó diciendo que las Juventudes que quieren derrotar al fascismo, buscan la superación en los mandos del Ejército y una mejor utilidad de todos, en el trabajo y en la agricultura.

Los puntos expuestos han sido los que siguen:

Primero. Pedir que el Gobierno conceda todos los derechos civiles y políticos a la Juventud,

desde los dieciocho años y que los soldados disfruten en iguales circunstancias esos derechos.

Segundo. Que se conceda el libre acceso a las Escuelas de Guerra para los jóvenes que se distinguen en los frentes, suprimiendo los títulos que ahora se exigen y evitar, como ha sucedido, que algunos oficiales sean echados de los frentes.

Tercero. Que los jefes salidos de las milicias tengan el mismo derecho a los ascensos que los antiguos militares profesionales. En el Gobierno anterior hubo alguna resistencia para concederlos y si este lo regatea, es que falta la confianza en el pueblo.

Cuarto. Que el Gobierno organice las Escuelas de Reeduación Profesional para que los inválidos puedan prepararse para obtener un puesto en la producción.

Quinto. Que se declare oficial el movimiento "Alerta".

Sexto. Que el Gobierno ayude y estimule la creación de brigadas de choque y que los jóvenes que en ellas se destaquen por su abnegación y capacidad tengan acceso en las Escuelas de técnicos e ingenieros.

Séptimo. Solución del problema del paro de la Juventud, incorporando a la producción a los jóvenes que pasen de dieciséis años y no hayan cumplido la edad militar, con derecho a participar en la dirección sindical.

Octavo. Que el Gobierno emprenda una cruzada contra el analfabetismo en el campo. Hay que asegurar a los campesinos los frutos de la conquista de su tierra.

Noveno. Reconocer a la mu-

jer los mismos derechos que al hombre en todos sentidos para que se abra paso a un puesto en la producción y en el estudio.

Por último, explicó el criterio de las Juventudes Socialistas Unificadas sobre la unidad, siendo ovacionado.

Al final del acto pronunció el camarada Wolf unas palabras.—Febus.

EL DOCTOR NEGRIN ES VISITADO POR EL DIRECTOR DE "PARIS SOIR"

VALENCIA, 24.—El jefe del Gobierno recibió esta mañana la visita del director del diario francés "Paris Soir".—Febus.

CONSTITUCION DEL TRIBUNAL ESPECIAL PARA LOS DELITOS DE ESPIONAJE

VALENCIA, 24.— Ha quedado constituido el Tribunal especial encargado de juzgar los delitos de espionaje, según las disposiciones que han sido dadas a conocer últimamente en un decreto del Gobierno de la República.—Febus.

COMIENZAN A ENTRAR EN ESPAÑA LOS EVACUADOS DE BILBAO

VALENCIA, 24.— El departamento de Asistencia Social del ministerio de Trabajo se ocupa intensamente de los evacuados de Bilbao, que empiezan a entrar en España en gran número y que deberán ser albergados en la región catalana.

Se ha desplazado a Barcelona la secretaria general de la Oficina de Evacuación, para llevar a cabo rápidamente la difícil labor de atender a tales evacuados.—Febus.

El asedio faccioso a Madrid

(Viene de la primera página)

—Como ven ustedes, he vuelto ya de Valencia, a donde he ido para resolver varios asuntos relacionados con mis cargos, y especialmente, con el de gobernador interino de Madrid. He regresado lo más pronto posible, pues la capital me tira mucho.

Terminó diciendo que de los frentes no tenía nada interesante que comunicar a la Prensa.—Febus.

RESUMEN DE LA JORNADA

MADRID, 24.—Durante toda la tarde se ha registrado intenso cañoneo en los frentes de la provincia de Avila. Las baterías facciosas bombardearon nuestras posiciones en el sector de San Bartolomé de Pinares y Navalperal de Pinares, emudeciendo ante la presencia de nuestra aviación, por miedo a ser localizadas.

En el sector de Somosierra, algunas patrullas leales realizaron incursiones de reconocimiento, llegando hasta las inmediaciones de Montejo de la Sierra y castigando duramente al enemigo.

Por el sector del Escorial el enemigo actuó con intensidad, pretendiendo infiltrarse en nuestras filas; pero fué rechazado con gran dureza.

En las inmediaciones de la sierra de Cuelgamuros los facciosos atacaron nuestras líneas, siendo rechazados con energía. Después, las fuerzas leales contraatacaron y mejoraron en algunos puntos sus posiciones.

En Guadarrama y Alto del León sólo hubo cañoneos.

Se nota cada día mayor actividad enemiga en el frente del Jarama. Nuestras baterías trabajan tenazmente para desahcer las concentraciones de los facciosos, que no dejan de acumular hombres y material. La aviación y la artillería republicanas castigan fuertemente las posiciones facciosas, y hoy nuestros cazas han ametrallado una caravana de coches que intentaba aprovisionar a los rebeldes de La Marañosa, y que no pudieron conseguir.

En los demás sectores, tranquilidad.—Febus.

DE CATALUÑA AUTONOMA

El aparato faccioso que aterrizó en Gandesa iba tripulado por un piloto de nacionalidad española

TARRAGONA, 24.—A las doce y media de hoy aterrizó en el término municipal de Gandesa un avión faccioso, marca "Heinkel" marcado con el número 29 y de color verde. Al aterrizar sufrió averías de importancia.

El aviador que lo pilotaba era el alférez Cándido Fernández Pérez, natural de Cudillero (Oviedo), resultó ileso y se le condujo a esta capital.

Después de prestar declaración en la Delegación de Orden Público, fué trasladado a Valencia, con objeto de que declare ante el ministro de Defensa Nacional.

Si bien las autoridades se han mantenido en una reserva impenetrable, parece que el aparato formaba parte de una escuadrilla facciosa. El piloto perdió la ruta y aterrizó en el lugar mencionado.—Febus.

ES CONDENADO A INTERNAMIENTO UN PELIGROSO FASCISTA

TARRAGONA, 24.—El Tribunal Popular se ha reunido para ver y fallar la causa incoada contra Rafael García Moreno, por el delito de actividades fascistas.

El procesado, pocos días después de estallar la sublevación, se trasladó desde Barcelona a Mont Blanch, entablando relaciones con individuos desafectos a la República, a quienes propuso nuevos levantamientos. Además fué dirigente de Falange Española y actuó en los sucesos de Barcelona.

El fiscal solicitó para el acusado la imposición de la pena de muerte, siendo condenado García por el Tribunal a veinticinco años de internamiento en campos de trabajo.—Febus.

COMUNICADOS DEL EJERCITO DEL ESTE

BARCELONA, 24.—El parte oficial facilitado esta mañana por el jefe del Ejército del Este dice así:

"Ligeros tiroteos de fusil y ametralladora en los diversos sectores, habiéndose presentado en nuestras filas tres legionarios y tres "santiaguistas".—Febus.

BARCELONA, 24.—El comunicado oficial facilitado esta noche

por el jefe del Ejército del Este dice así:

"La aviación facciosa ha bombardeado Alcubierre, ocasionando cuatro muertos y veinticinco heridos entre la población civil.

En los diversos sectores hubo fuego de fusil y ametralladora." Febus.

LLEGAN A LERIDA DIEZ MIL REFUGIADOS PROCEDENTES DE BILBAO

LERIDA, 24.—La semana última han llegado diez mil refugiados de Bilbao, que serán distribuidos en distintos puntos.—Febus.

LA POLICIA DETIENE A VARIOS ELEMENTOS FACCIOSOS

BARCELONA, 24.—Desde Port Bou han sido trasladados a Barcelona, por la Policía, diez vecinos de Llansá, a quienes les fueron encontrados planos de la costa catalana.

Los detenidos han pasado a la disposición del Grupo de Información.

También la Policía barcelonesa ha detenido, en un café de las Ramblas, a varios individuos que se dedicaban a hacer circular hojas clandestinas conteniendo ataques contra el Gobierno.—Febus.

Izquierda Republicana

GRAN MITIN

El próximo domingo, día 27, a las diez de la mañana, se celebrará en el Teatro Romea un grandioso acto de propaganda con motivo de la clausura de la Asamblea provincial del partido, en el que intervendrán:

Evaristo Pérez Cánovas, presidente del Comité municipal de Murcia; Miguel San Andrés, presidente del Comité municipal de Madrid; Bibiano Fernández Ossorio y Tafall, secretario del Consejo Nacional y director de "Política"; y Norberto Pérez Sánchez, presidente de este Consejo Provincial.

Presidirá el acto el vicepresidente del Consejo Provincial de Izquierda Republicana José Martínez Alonso.